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Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 8/2015. (II.  26.) 
rendelet 5.8. melléklet 11.1.4. „Szabadidősport” előirányzatán 5.000.000-Ft, az 5.8. melléklet 11.1.5 
„Nemzetközi  és  utánpótlásversenyek,  olimpikonok  felkészülése”  előirányzatán  pedig  szintén 
5.000.000-Ft került elkülönítésre. 

Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata által sportcélú pályázat került kiírásra 2015. május 7-
i beadási határidővel. 

Pályázni a Debrecen város sportéletében résztvevő, önálló jogi személyiséggel bíró szervezeteknek 
lehetett – az idei évben először elektronikusan – az alábbi kategóriákban:

SPORTFELADATOK (SP-15)
 Szabadidősport (kiemelkedő szabadidős és egészségkárosultak részére rendezett 

sportrendezvények szervezésére és azokon való részvételre)
 Nemzetközi és utánpótlásversenyek, olimpikonok felkészülésének támogatása (kiemelt 

nemzetközi és hazai sportrendezvények szervezésére és azokon történő részvételre, valamint 
nemzetközi és hazai kiemelt sportrendezvényekre történő felkészülésre)

A pályázati felhívásra 49 darab kérelem érkezett, amelyeket a Kulturális Osztály feldolgozott. 
A beérkezett  pályázatokról  az  Oktatási,  Ifjúsági  és  Sportbizottság  (a  továbbiakban:  Bizottság) 
véleményezését követően a polgármester dönt. A pályázatok az előterjesztés 1. számú és 2. számú 
mellékletében szerepelnek.

Fentiek  alapján  kérem  a  Tisztelt  Bizottságot,  hogy  a  mellékletben  szereplő  pályázatokat 
véleményezni szíveskedjen. 

H a t á r o z a t i   javaslat:

Az Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság
a Kulturális Osztály vezetőjének előterjesztésére az 1/2013. (I. 24.) önkormányzati rendelet 61.§ (5) 
bekezdés és (6) bekezdés d) pontja, valamint az 53/2005 (XII. 9.) Kr. rendelet 2. számú melléklet 
III. pont (1) és (5) bekezdései alapján:

1. megtárgyalta a Sportfeladatok pályázatra beérkezett kérelmeket, melyeket az l. és 2. számú 
melléklet  szerint  javasol  támogatni  az  8/2015.  (II.  26.)  rendelet  5.8.  11.1.4. 
„Szabadidősport” előirányzat és a 11.1.5 „Nemzetközi és utánpótlásversenyek, olimpikonok 
felkészülése” előirányzatán terhére.

2. Felkéri  az Oktatási,  Ifjúsági  és  Sportbizottság elnökét,  hogy a Bizottság véleményéről  a 
polgármestert tájékoztassa.
Határidő: azonnal
Felelős: Szabó Gyula, az Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság elnöke

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Debrecen, 2015. július 16.
Szentei Tamás
osztályvezető




